
標準服等に関する保護者向けアンケート結果 報告資料1

№ 項目 件数 № 項目 件数 № 項目 件数
1 近隣校の標準服と識別できる 179 11 (通学帽：児童)男女問わず違和感のない形 227 21 (シャツ)男女問わず着用可能 236
2 標準服に誇りを持てる 128 12 (通学帽：児童)成長しても違和感のない形 245 22 (シャツ)透けない素材 296
3 男女問わず多様性がある 193 13 (通学帽：児童)紺色がよい 261 23 (シャツ)ﾉﾝｱｲﾛﾝ、形状記憶あり 317
4 機能性に優れている 274 14 (通学帽：児童)黄色がよい 59 24 (シャツ)速乾性あり 317
5 着崩ししにくい 258 15 (上衣)ノンアイロン、形状記憶あり 391 25 (体操服)男女問わず着用可能 325
6 自宅で洗濯可能 454 16 (上衣)男女問わず着用可能 272 26 (体操服)速乾性あり 386
7 耐久性のある素材 360 17 (ｽﾞﾎﾞﾝ・ｽｶｰﾄ)男女問わず着用可能 166 27 (体操服)パンツはハーフパンツ 319
8 経済的である 362 18 (ｽﾞﾎﾞﾝ・ｽｶｰﾄ)アジャスター付 269 28 (体操服)パンツはｳｴｽﾄｺﾞﾑあり 378
9 成長しても違和感のないデザイン 263 19 (シャツ)ポロシャツがよい 378
10 男女、学年を問わず同じデサイン 205 20 (シャツ)カッターシャツ、ブラウスがよい 36

(自由意見）

標準服・体操服は私服を希望 半ズボンの丈は長くすることを希望 冬用コートを希望

標準服の上着以外は、指定品でなく、どこの量販店でも購入可
能な物を希望

ズボンはストレッチ素材を希望 上靴は不要を希望

ズボン、スカートはアジャスターよりもゴム式を希望 ベストは不要でパーカーを希望 現行の生野中の女子の制服はかわいいと思う

現在と同じデザインで、学校再編後も着用可能であることを希
望

スボンはベルト不要なものを希望 体育館シューズを希望

一般的な紺色の標準服を希望 体操服に冬用の長袖・長スボンを希望 中学生はネクタイ・リボンありを希望

オシャレなもの、海外のものを参考にすることを希望 体操服は速乾性があるものを希望 長く着ることができる素材のものを希望

児童と生徒の標準服は別デザインを希望

スカートの肩紐なし、または肩紐取り外し式を希望 通学帽に反射テープ付を希望

ズボン、スカートはジャスター付きを希望 ベスト、セーター、カーディガンを希望 現行の生野中のカバンのデザインはよくないと思う

キュロットを希望 セーターは指定品を希望

体操服のファスナーなしを希望 低価格品を希望（ブランド品は不可）

性別を問わず着用可能なものを希望（ハーフパンツ、長ズボ
ン、スカートなど）

体操服パンツは紐ありを希望 水着は露出の少ないものを希望


